C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

D 4+ (-92) =

2) 76 - 65.5 =

3) 59.2 - 61 =

4) 8.13- (-5.1) =

5 46 + 67.2 =

6) 22 - (-88) =

7) 20.008 + (-11) =

8 8.91 - (-39) =

9 38.005 + 92 =

10) 2.02 + (-12.04) =

10.

11) 46 - 98.365 =

11

12) 23 - (-51.7) =

12.

13) 98 + (-4.4) =
( ) 13.

14) 73-88 =

14.

15) - (- =
63 - (-51) .

16) 28.32 + (-64) =

16.

17) 87 + 83.68 = o

18) 68.2 - (-23) =

18.

19) 69.3 + 41.02 = i

20 43 + (-9) =
20.
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
D 4+(92)=_ 8 L -88
2) 76 - 65.5 = 105 5 10.5
9 59.2-61= -18 3, -1.8
4 8.13 - (-5.1) = 13.23 4 13.23
5 46 + 67.2= 1132 5 113.2
6 22-(-88)= 110 6 110
7) 20.008 + (-11) = 9.008 7. 9.008
8 8.91-(-39) = 4791 8. 47.91
9 38.005 + 92 = 130.005 9. 130.005
10) 2.02 + (-12.04) = -10.02 0. -10.02
11) 46 - 98.365 = -52.365 1. -52.365
12) 23-(-51.7) = 747 12 74.7
13) 98 + (-4.4)= 936 13, 93.6
14) 73-88=  -15 " -15
15 63-(-51) = 114 15, 114
16) 28.32 + (-64) = -35.68 6. -35.68
17) 87 + 83.68 = 17068 1. 170.68
18) 68.2 - (-23) = 91.2 18, 91.2
19) 69.3 +41.02= 11032 10 110.32

20 43+ (-9 = 34 0__ 34
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C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas
13.23 110 -52.365 47.91 10.5
9.008 -10.02 113.2 -88 74.7 1
-1.8 130.005

1) 4+ (-92) =

2) 76 - 655 = "

3) 59.2 - 61 =

4) 8.13 - (-5.1) = 7

5 46 + 67.2 =

6) 22 - (-88) = 10,

11

7) 20.008 + (-11) =

12.

8 8.91 - (-39) =

9 38.005 + 92 =

10) 2.02 + (-12.04) =

11) 46 - 98.365 =

12) 23 - (-51.7) =

. M odificado 1-10 |92[83| 75| 67[58|50] 42|33 | 25] 17|
E\/Iatematlcas] www.CommonCoreSheets.es 9 111218 ] 0




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

